

**圣言铭记**  
**我们应该  
爱，因为  
天主先爱了  
我们。**  
 (若壹四:19)

“我给你们一条新命令，你们该彼此相爱。如同我爱了你们，你们也该照样彼此相爱。”

在世界庆祝国际家庭日之际，让我们记起耶稣的命令，把它视为金科玉律。我们的家庭是天主爱的神圣表白。如果我们的孩子没有在家中体验到无私的血肉之躯，他们还能知道无私的意义吗？身为基督的跟随者，我们得像祂一样，通过仁爱、关怀和自我奉献来体现祂的特质。当我们被生活的挑战压得喘不过气时，伴侣的一个拥抱；一个孩子面对工作或是学业压力时父母的紧紧拥抱，都是我们效法主耶稣的方式。

在读经一，《宗徒大事录》说到要进入天主的国，我们将会历尽万般艰难。从人生道路走向永恒，我们必须与基督分享祂的十字架，以分享祂的光荣。读经二《默示录》中，若望告诉我们天主将与我们，祂的人民同在，祂将要拭去我们眼上的一切泪痕。

当我们把我们的所有一切献给天主所赋予我们的家庭时，我们宛如基督，出于爱，以天主赋予我们每个人的尊严献出自己。有了天主与我们同在、与我们同住的保证，我们就能爱，因为天主就是爱；我们可以宽恕，因为天主宽恕；我们可以义无反顾地去关怀，因为天主关怀我们。

如果今天“不能宽恕”限制你去爱，想想耶稣在十字架上对天父呐喊：“父啊！宽赦他们吧，因为他们不知道他们做的是什么。” +

**当日经文**  
 宗十四: 21-27;  
 咏一四四: 8-13;  
 默廿一: 1-5;  
 若十三: 31-35.

# Newtbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

复活期第五主日

**地 盐 及 世 光 : 共 融 、 参 与 、 使 命**

每月焦点：国际家庭日 (15/5)

## 家庭是天主爱的 神圣表白

今天的读经蕴藏了深厚的意义。若望福音虽短却意义深长。当受难的篇章展开，耶稣告诉门徒们，天主要在人子身上得到光荣。通过逾越奥迹，耶稣表达祂无私的生命，直达十字架，为全人类献出了自己的性命，从而达到了祂荣耀的境界。

